《中国式相亲》创代际相亲交友新模式

# 金星曝"媒二代"身世细节



据搜狐娱乐东方卫视《中国式相亲》新闻发布会于19日在上海举行,节目首次实现模式革命性创新,父母在场的相亲形式与"代际冲突"新切口,成为节目最大特色。节目中,金星成为史上首位独挑大梁的"电视红娘","媒二代"实际与相亲渊源颇深,12岁变为闺蜜做媒。据悉,该节目将于本月24日颠覆来袭,届时,东方卫视将掀起史无前例的"相亲潮"。

金星与"做媒"有着不解之缘,与《中国式相亲》的渊源早已注定:不仅有纯正的"红娘血统","红娘功力"更在成长中,受到潜移默化的影响。"我小时候生活在部队大院,妈妈看年轻军官忙于工作,找不到对象,就利用她自己工作原因,能接触到很多医院护士和学校老师,妈妈就把合适的年轻人,请到我们家来喝喝茶、聊聊天。聊天的时候,我就在一旁听着、看着,时间晚了,就会躺在妈妈的腿上

听,慢慢就睡着了。"别人听摇篮曲人睡,自己 听媒婆的话人睡,也成为金星童年的回忆。这 为她的"做媒大业"打下了基础,她自己更是 在12岁时,便撮合自己的闺蜜,最终促成了 这对新人的婚姻。

金星认为"中国式相亲"的概念特别准确,依照中国的传统,婚姻要回归家庭本位,要受到家人祝福。而更多年轻人对相亲存有偏见,金星称:"相亲是一种方法、一个渠道。当你没时间的时候,父母和周边的朋友有更多的时间,来帮你收集资料,找到那个准确的人,何乐而不为呢?通过相亲认识了,有缘人就最终步入婚姻殿堂。"选择这个节目,金星更看重的是节目的服务性、真实性,"来节目的人,都是我们导演精心挑选的素人,都是有结婚、找对象诉求的,而并非为了来这个节目炒作的。我参与的任何一档节目,必须要保证它的真实性和真诚度!"

#### 《我们的挑战》首播获点赞无数

# "寓教于乐"观众更买单

据新浪娱乐 18 日晚,江苏卫视大型明星户外真人秀《我们的挑战》首播,黄晓明、刘烨、沙溢、阮经天、薛之谦、岳云鹏等六位挑战者,始料未及的被扔海外无人岛,爆笑上演"孤岛求生",被网友称为"2016 最搞笑的综艺节目",获点赞无数。六兄弟角色性格初露头角,"大哥"晓明最有担当,实干家刘烨最靠谱。而步步给挑战者"下套"的节目组则透露,其实节目处处有玄机。

第一期节目播出后,不仅是六位挑战者,越来越多的观众也开始认识到了节目组的"狡猾",孤岛求生在节目组的安排下,真实残酷之余又充满了趣味性和不确定性。一系列"残酷"的设置,看似是对挑战者的"整蛊",实则却大有文意。

虽然是作为一档综艺娱乐节目,《我们挑战》却不仅仅着力于做好一档让人哈哈大笑的节目,擅长于"炖鸡汤"于无形的制作团队,在节目中完美体现了"寓教于乐"。不少网友都注意到了,节目播出过程中屏幕右上角有一只"老母鸡"。首播结束,观众们也纷纷表示爆笑过后"有思考","这碗鸡汤我愿意干!"



对此,擅长于无形中"炖鸡汤"的陈涤则表示:做节目不是为了单纯的"整"嘉宾,不为"虐星",只求真实,希望从有趣搞笑、令人意想不到的点切人,熬好"鸡汤"又不点明,让观众在观看的过程中慢慢体会每期节目的用意,自己去发现、并且心甘情愿喝下碗里的

"鸡汤"。他希望能通过《我们的挑战》告诉观众,挑战不分大小,有些事情对于一些人来说很简单,但对另一些人来说却并不容易。即使是那些光鲜亮丽的明星也会有自己的"心魔":"我们的挑战是从自己出发的,我们的挑战只要能迈出第一步,你就是了不起的。"

#### 第一届澳门国际影展暨颁奖典礼盛大闭幕

## 冯小刚获终身成就奖

据搜狐娱乐 日前,第一届澳门国际影展 暨颁奖典礼(IFFAM)在澳门文化中心盛大闭 幕。阿根廷影片《冬日将至》从 12 部主竞赛影 片中脱颖而出,获得最佳电影。《圣乔治》拿下 最佳导演与最佳男主角两项大奖,《血浓于 罪》则获得评审团特别奖及最佳女主角奖。冯 小刚导演获得影展特别颁发的终身成就奖, 影展特邀顾问及著名影视制作人、博纳影业 集团总裁于冬先生获得华语电影特别贡献 奖,两位也亲临颁奖典礼现场领奖。闭幕典礼 的红毯上更是星光熠熠,导演王晶,著名演员 张涵予、桂纶镁、蔡卓妍、凤小岳、梁咏琪等众 多电影人齐聚澳门,庆祝第一届澳门国际影 展暨颁奖典礼成功举办。

本届澳门国际影展主竞赛单元共有 12 部来自各国的影片人围,由评审团主席谢加·凯普尔(Shekhar Kapur),郑雨盛、渡边真起子、关锦鹏及 Giovanna Fulvi 组成的国际性评审团委员评审各个奖项。最终来自阿根廷的影片《冬日将至》拿下最佳影片,导演 Emiliano Torres 激动地表示:"这是我们第一次拿到国际影展的大奖,感谢评审团!"由迈克尔·法斯宾德主演的《血浓于罪》获得评审团特别奖和最佳女主角两项大奖,《圣乔治》则拿下最佳导演与最佳男主角奖。澳门本土影片《骨妹》获得澳门观众选择奖与最佳新晋演员奖。



除了主竞赛单元的各个奖项,影展还特别将终身成就奖授予冯小刚导演,冯小刚导演一上台就开玩笑道:"这个奖是颁错了吧,应该给我最佳新人导演奖。"冯导年轻的心态让现场嘉宾爆发阵阵掌声,随后他继续说道:"希望以后能继续拍好电影,努力做一个新人导演。"同时,影展也将华语电影特别贡献奖授予博纳影业集团总裁于冬先生,以表彰他多年来为华语电影做出的贡献。

竞赛单元评审团主席谢加·凯普尔总结

的评审团,我们明白奖项对于电影制作人有多重要,于是我们非常认真地做好自己的岗位。我不喜欢用'评审'这个词,因为这意味着渗入了个人的偏好,我会用'回应'去形容。我们理解电影的意旨后,对竞赛电影和演员的感情回应。我们之间有过激烈的辩论,这正好反映竞赛电影都非常有质素,而我们也对电影有热烈的回应。我可以向各位保证,赛果是几经辩论,很艰难下的决定。"

评审工作道:"这是我参与过其中一个最出色

### "李大嘴"姜超 携表弟登台闯关

据搜狐娱乐 江苏卫视《芝麻开门》在全新回归 12 期节目后,又迎来重装升级。同时,节目遵循"常态节目季播化"的概念,追求常变常新,从本周十三期开始,赛制奖品再升级、更换终极挑战,并更新了一大批脑洞大开的游戏项目。

今晚,"李大嘴"姜超欢乐来袭《芝麻开门》,他倾力答题,只为给表弟赵永鑫一展身手,秀出自己,他还为表弟寻良缘,并现场传授相亲秘诀。

他是《炊事班的故事》里老实憨厚的小姜,还是《武林外传》里幽默风趣的李大嘴,或是《神通佛影》里狐假虎威的打手头目刘宝,他塑造了大家很多喜闻乐见的角色,他就是著名影视演员姜超,今晚他带着表弟来闯江苏卫视《芝麻开门》,两人口号:"兄弟齐心其利断金。"现场姜超还自曝相亲19次,直到第20次才找到自己一生的挚爱。

### 央视春晚拒问题明星

2017年央视春晚正在抓紧时间筹备新节目。据记者了解,央视鸡年春晚语言类节目已于12月16日在央视老台址进行三亩。

据记者了解,央视高层十分重视央视 2017年春晚的节目创新和筹备,邀请明星 艺人有问题的一律坚决拒绝。央视将坚持 "三个不用"的原则:低俗媚俗的节目不用; 格调不高的节目不用;有污点和道德瑕疵 的演员不用。如吸过毒的明星、打过架的艺 人、搞婚外恋的明星、观众口碑不好片酬却 是"天价"的影视明星等等之类的艺人,央 视春晚是通通拒绝。

12月18日晚间,记者从央视2017年春晚的明星部分名单上看,目前有:冯巩、蔡明、潘长江,苗阜、王声、贾玲、大潘、孙涛、张小斐、邵峰、陈寒柏、闫学晶、刘仪伟、邵峰郭冬临、句号等演员,这些上春晚的演员,没有绯闻、没有八卦、沒有炒作、几乎都是全国观众喜爱的德艺双馨的优秀演员。

"有问题的明星,央视2017年春晚肯定是坚决拒用的!目的,就是要用有德艺双馨的优秀演员,优秀艺术家,在春晚的舞台上亮相,用精彩的原创节目,用良好的艺德,去感动观众,感染观众,影响观众,传播正能量。"春晚一位知情人如实告诉记者。

/ 华西都市报

### SNH48 零下10度拍MV



据腾讯娱乐 近日,内地女子偶像团体 SNH48 奔赴海外拍摄最新单曲《新年这一刻》的 MV,当地零下 10 摄氏度的气温,对于正常人来说已经是寒气逼人,可对于 SNH48 的萌妹子来说,还必须穿着裙子、露出手臂和小蛮腰,可这并没有挡住成员专业精神。

在室外拍摄数小时,冷得瑟瑟发抖的萌妹子,依靠边唱边跳对抗严寒,姑娘们表现得非常敬业,只有等导演喊停,才能穿上厚实衣照

为了能够按时给大家送上新年祝福,妹 子们一个个为了《新年这一刻》陈成了冰美人!